

ОТ РЕДАКЦИИ

Каждый ждет только лучшего!

Вот и закончилось зимние каникулы. Мы как следует, отдохнули, зарядились позитивом и готовы с новыми силами ринуться в бой...

И ученики, и учителя вновь вернулись в школьные стены после отдыха. Мы опять сели за парты, взяли тетрадки, учебники, ручки и начали учиться. Так и наступило второе полугодие учебного года. Безусловно, каждый из нас ждет от него только лучшего, ведь оно обязательно должно быть удачнее и плодотворней предыдущего. Желаем вам, что-

бы так и случилось.

Дорогие ребята! Получать знания интересно только тогда, когда вы этого действительно хотите, поэтому просто наслаждайтесь учебой в это беззаботное время! Пусть ваши результаты радуют и вас, и родителей, и учителей. Желаем каждому из вас стать настоящим человеком, которым будет гордиться наша школа.

Дорогие педагоги! От вашего усердного труда, педагогического мастерства и сердечного тепла зависит, какое будущее мы построим. На вас ложится от-

ветственность – наполнить жизненный путь каждого ученика смыслом, любовью, уважением к старшим, к нашей истории. Желаем вам терпения, отличного настроения, профессиональных и жизненных успехов.

А родителям искренне хотелось пожелать мудрости и уверенности не только в дне сегодняшнем, но и завтрашнем, а самое главное пожелание – конечно же, здоровья.

Пусть Новый год принесёт всем удачу!

Главный редактор
Александр Артемов

Сегодня в номере

ОТ РЕДАКЦИИ

Каждый ждет только лучшего!

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Шагая по планете

Новогодний КВН

Конкурс хороводов

Конкурс инсценированных песен

Географический КВН

НАША БРОДЯЧАЯ ЖИЗНЬ

Новый год в ЮЗГУ

Спорт на каникулах

МНЕНИЯ

Быть добру!



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Шагая по планете

22 декабря в нашей школе состоялся конкурс «Страноведение» среди учащихся 7-8 классов. Вместе с «Морозными новостями» мы обошли все страны Европы и Востока.

Открывала мероприятие команда 7 «А» класса. Ребята показали зрителям традиции празднования Нового года в Испании. Выступление было достаточно интересным, особенно понравилась песня в исполнении мальчиков этого класса.

Затем мы переместились в Шотландию, которую представляли учащиеся 7 «В» класса. Наверное, это было самое яркое и зажигательное выступление. Ребятам удалось совместить традиционный шотланд-

ский и современный танец. Подпевал и пританцовывал весь зал.

Из прохладной Шотландии мы перенеслись в солнечную Италию. 7 «В» класс искрометно рассказал нам об основных традициях этой замечательной страны. Своё представление команда закончила новогодним поздравлением.

Страну восходящего солнца представлял 7 «Г» класс. Японский язык считается одним из самых сложных на нашей планете, но ребятам удалось все же выучить несколько слов и выражений, поэтому их выступление получилось не только занимательным, но и познавательным.

После выступления семиклассников наступил черед восьмых

классов. Первым по жеребьевке был 8 «А» класс. Ребята интересно рассказали об обычаях и традициях празднования Нового года в Китае. Особенно зрителям запомнился дракон в исполнении Бабаскина Александра.

Ребята 8 «Б» класса привели нас в Шотландию и Италию. Репортеры из этого класса рассказали нам много нового об этих прекрасных странах.

Отличился 8 «В» класс. Команда, в отличие от остальных, выбрала не страну, а целую нацию. Зажигательные танцы цыган не оставили зрителей равнодушными!

Путешествие удалось!

*Екатерина Потолова
(8А кл.)*

Новогодний КВН



24 декабря в актовом зале нашей школы прошел КВН среди команд 9-10 классов и команды учителей. Ведущими этого мероприятия были Переверзева Виктория и Симоненкова Ангелина. Девятиклассники назвали свою команду «Школота», десятиклассники «ВИП», а команда учителей - «Чародейки».

Конкурс был не простым и состоял из 8 этапов. В первом этапе, который получил название «Ёлка», команды должны были нарядить ёлку, но сложность состояла в том, что ёлки не было и команды должны были найти человека в зелёной одежде и нарядить его, как ёлку. Всё

команды справились с этим веселым конкурсом великолепно!

Довольно типичный конкурс для Клуба Веселых и Находчивых – «Приветствие» был вторым этапом мероприятия. Команда девятиклассников исполнила реп-песню, десятиклассники показали сценку о том, как Пётр I утвердил празднование Нового года в России. А вот приветствие учителей, в котором они исполняли песню, вызвало бурю эмоций и весь зал дружно им подпевал!

Третий этап конкурса – «Разминка» заключался в остроумных ответах на вопросы, задаваемые ведущими, за каждый ответ команде начислялся один балл.

Необычный для КВН конкурс – «Реклама». Команды рекламировали фирму «Морозко». Самыми смешными оказались «Чародейки». Зрителям особенно запомнилась сценка со слоганом: «Фирма «Морозко» – не будь отморозком!».

Не обошлось и без традиционного

конкурса капитанов. Они придумывали стихи. Отличился капитан 10 классов Логвинов Илья, читавший рэп.

Шестой этап – «Ледяная Скульптура». Каждая команда изображала скульптуру, связанную с Новым годом и не только. «Школота» изобразила скульптуру «Рабочий и крестьянка и третий лишний», «ВИП» - «Охоту за школьными сосисками в тесте», а «Весёлая тройка» «Чародеек» чуть не унесла всех нас в «далёкую снежную даль».

Хоровод был заключительным этапом школьного КВН. Все пели, танцевали и радовали зрителей. Пришёл настоящий Новый год!

По итогам конкурса первое место между собой разделили команды «ВИП» и «Чародейки», а второе место заняла команда «Школота». Побольше бы таких веселых и интересных конкурсов!

*Екатерина Потолова
(8А кл.)*

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Конкурс новогодних хороводов

В нашей школе в канун Нового года проводятся различные конкурсы. На этот раз нам удалось побывать на конкурсе хороводов и игр, который проходил среди учащихся начальной школы, а именно среди параллелей 3 - 4 классов.

22-23 декабря на 3 этаже школы состоялось состязание учеников и их классных руководителей. Каждая команда должна была хорошенько подготовиться и придумать интересную игру.

3А класс устроил снежный бой: ребята разделились на две команды, каждому игроку выдавался мяч, который нужно было бросить в мешок Деда Мороза. Получилось очень весело. Молодцы ребята!

3Б класс порадовал песенкой про «Маленькую Звездочку», которая никого не оставила равнодушным и настроила на новогодний лад и приближающиеся праздники. Хотя ребята немножко и растерялись, они все равно справились отлично с заданием.

3В класс устроил настоящий «Разгром шапок»: став в круг они начали передавать шапки друг другу. Кто прозевал и уронил шапку, тот должен был изобразить какое-нибудь животное. Интересно, что игра оказалась не только увлекательной, но и познавательной!

3Г класс придумал занимательную игру «Два Мороза». Мороз



Красный Нос и Мороз Синий Нос должны были «заморозить» всех участников, которые перебежали между своими «домиками». Весело и задорно!

3Д класс подготовил целую постановку под знаменитую песню «Расскажи, Снегурочка». Ребята проявили все своё актёрское мастерство.

4А класс представил зрителю веселый хоровод. Сразу стало ясно, что ребята долго готовились, репетировали. Молодцы!

4Б класс устроил блиц-опрос на тему новогодних подарков. Они опросили внушительное количество участников, подвели итоги и выявили самый желанный подарок на Новый год. Им стала плюшевая обезьянка, символ 2016 года. Спасибо вам, юные статисты!

4В класс показал викторину «Всё о дедушке Морозе». Ребята выбрали интересные вопросы о Новом годе, новогодних традициях и атрибутах, ну и, конечно же, о самом дедушке Морозе. Очень познавательно!

Безусловно, все команды потрудились на славу и достойны похвал! Но жюри вынесло свой вердикт:

1 место 3Г, 3В кл (кл. руководители Карпенко И. М., Денифостова Н. Г.) 4В кл (кл. руководитель Аلكова О. И.)

2 место 3Б, 3А кл (кл. руководители Корнюк Н. М., Рыбочкина Н. М.) 4А кл (кл. руководитель Томатина О. И.)

3 место 3Д кл (кл. руководитель Чаплыгина Е. В.) 4Б кл (кл. руководитель Кепова С. В.)

Поздравляем!!!

*Оксана Иванова (8А кл.),
Александр Артемов (10Б кл.)*

Конкурс инсценированных песен

23 ноября 2015 года в актовом зале нашей школы прошел конкурс инсценированных песен среди учащихся 5-6 классов. Мероприятие было подготовлено Зайцевой Л.В. Жюри конкурса: Ерма-

кова Н.Н., Дюкарева Т.Е., Прохорова Н.В.

Безусловно, залог отличного выступления – это основательная подготовка к нему. Поэтому ребята, не жалея сил и времени, начали готовиться к конкурсу более чем за 2 не-

дели: вместе со своими классными руководителями они продумывали содержание, форму своего выступления, оформление данного мероприятия, готовили декорации и реквизит, и самое главное - добросовестно проводили репетиции.

Продолжение на следующей странице

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ



Стоит отметить, что все ребята большие молодцы и каждое выступление получилось ярким, оригинальным, музыкальным, а главное – креативным и запоминающимся!

Сразили всех ученики 5В. Их «Потолок ледяной...» в исполнении самого Эдуарда Хиля никого не могло оставить равнодушным. Кого здесь только не было! По сцене ездили настоящие сани, сыпался иней, Зима сучила пряжу, пряла холсты и солила снежки в березовой кадлушке.

У 6Б щедрый Дед Мороз раздавал всем подарки, по сцене летали снежки и серпантин, и сама Елка весело пританцовывала под веселую песню.

Салют, который устроил 5Г, создал всем настоящее праздничное настроение. Это они так изображали «Новогодний праздник».

А вот 6В инсценировал всеми любимую «Расскажи, Снегурочка...», только теперь эту песенку исполнял хор мальчиков-зайчиков, а управлял ими настоящий дирижёр во фраке. И конечно же на сцене были главные герои – Волк и Снегурочка.

Белки, зайцы из 5Б развеселили своей пляской всех. И только 5А отличился от всех живым исполнением песни: Амелина Ира продемон-

стрировала свои прекрасные вокальные данные.

Во время проведения мероприятия в зале царил здоровый дух соперничества, ребятам было весело и интересно. Мероприятие получилось очень ярким и весёлым!

Безусловно, все команды потрудились на славу и достойны всяческих похвал! А места распределились так:

1 место - 5В кл (кл. рук. Бабаскина М.Ю.) 6Б кл (кл. рук. Зайцева Л.В.)

2 место - 5Г кл (кл. рук. Бондарева Н.В.) 6В кл (кл. руководитель Спасских И.В.)

3 место - 5А кл (кл. рук. Костина Н.В.) 5Б кл (кл. рук. Воробьева Т.Н.)

Ребята, поздравляем!!!

Александр Артемов (10Б кл.)

Географический КВН



Рабочий вторник для многих школьников и некоторых учителей стал очень приятным и забавным днём. 15 декабря 2015 года в нашей школе проводился естественно-географический КВН среди 9 классов.

Игра была проведена учителем географии Татаркиной Ириной Николаевной и учителем химии Качановой Еленой Викторовной. Весело, живо, интересно и, конечно, профессионально.

Ведущие поприветствовали команды участников, после чего пошла сама программа. Болельщики встречали команды громкими аплодисментами. Войдя в зал, ведущие объявили первый конкурс, где команда должна представить себя. Придуманные названия и девизы слышны были и за пределами актового зала.

Разминка была не очень тяжёлой, в отличие от следующих конкурсов, но уже там участникам стоило потрудиться. Задавалось по пять вопросов каждой команде, для ответа необходимо было знать и химию, и географию.

Конкурс «Сказка» прошёл со смехом и шутками. Команды должны были дописать сказку «Репка», но для этого они должны были снова воспользоваться своими знаниями.

После очередного конкурса группа 7 «В» класса представила свою

танцевальную программу, дав возможность отдохнуть и командам, и болельщикам. Анненкова Дарья, Митрохина Диана и Евдокимов Артем выступили для целого зала.

Каждую команду возглавлял один человек- капитан. Именно этот человек решал судьбу своей команды. Последний конкурс закончился под громкие аплодисменты и весёлый смех.

Жюри: учитель биологии Иванова Ольга Евгеньевна, социальный педагог Алла Павловна, педагог психолог Лариса Александровна оценивали строго и беспристрастно.

После пяти минут переговоров ведущие уже держали лист с оценками, где был выявлен победитель. Закончив долгие речи, ведущие вручили диплом победителя 9 «А» классу.

*Екатерина Струкова(8А кл.)
Анастасия Доценко(8А кл.)*

НАША БРОДЯЧАЯ ЖИЗНЬ...

Новый год в ЮЗГУ

Все люди нашей великой и многонациональной страны празднуют Новый Год и Рождество. Кто-то дома в кругу близких и родных, кто-то на работе в обществе коллег, а кто-то в школах и других учебных заведениях. Курский Юго-Западный государственный университет проводил свою собственную программу, показавшую, как празднуют Новый Год и Рождество в разных уголках планеты.

ЮЗГУ встретил нас тепло и дружелюбно, предложив чай и сладости. Так же для нашей небольшой команды быстро принесли дополнительный столик, так как места всем не хватало.

Когда фоновая музыка утихла, а свет из зала переместился на сцену, разговоры прекратились и все внимание было обращено к ведущему.

«Испанский Новый Год проходит с размахом, шумно и весело. Символом праздника традиционно считается красный цвет. Поэтому в новогоднюю ночь испанцы стараются одеться во все красное», - говорил ведущий, - «Новогодние праздники в Испании начинаются с 25 декабря (Рождества) и длятся 12 дней вплоть до 6 января (Дня трех королей-волхвов). Практически каждый праздничный день имеет свои обычаи и традиции. На Новый год не работает ни один кинотеатр или театр, так как считается, что все без исключения должны праздновать и гулять на улицах».

После рассказа о праздновании Испанского Нового Года была исполнена великолепная Испанская Новогодняя песня, во время которой студенты танцевали со свечами в руках, что выглядело по-сказочному волшебным.



В качестве перехода к следующей стране, студенты ЮЗГУ так задорно и живо исполнили песню Bobby-Hebb – Sunny, что некоторые не только подпевали, но и пустились в пляс!

Как только вышли студенты из Эквадора, мы сразу отметили, что те основательно подготовились. На всех были белые рубашки, темные брюки и шапки Деда Мороза, а в руках они держали маленькие светящиеся елочки. Но что-то пошло не так и аппаратура решила немного покапризничать. К великому счастью, никто не растерялся и на сцену выбежали студенты из России, чтобы поддержать своих южно-американских товарищей. Они вместе начали танцевать, от чего зал взорвался смехом и аплодисментами. Мы заметили, что даже Дед Мороз со своей внучкой, стоящие за сценой, не могли удержаться и начали танцевать.

После этого студенты, представляющие Англию, показали мини-спектакль на английском языке и прочли красивые английские стихи. В завершении своего выступления они исполнили Wham! –

LastChristmas, являющуюся классикой среди рождественских песен.

Далее вышел ведущий и обыграв ситуацию, произошедшую ранее, объявил, что нам наконец удалось наладить видеосвязь с Эквадором. На этот раз зрители смогли насладиться выступлением студентов. Эквадорцы танцевали и пели безумно красивую песню.

Объявлял конкурсы сам Дед Мороз! Наша школа приняла участие в каждом, получив массу положительных эмоций. Мы носили мандарины чайной ложкой, танцевали ушами и даже пытались удержать ежика!

Решив поблагодарить Дедушку, первокурсники посвятили ему песню, во время которой Мороз приглашал всех из зала и танцевал с ними. Особенно это веселье пришлось по душе нашему руководителю – Майе Еремовне Алексанян, которая смеялась и танцевала в обнимку со Снегурочкой.

Праздник завершился ярко и под громкие аплодисменты, когда в воздух запустили конфетти сразу из нескольких хлопушек.

*Екатерина Струкова(8А кл.)
Анастасия Доценко(8А кл.)*

НАША БРОДЯЧАЯ ЖИЗНЬ...

Спорт на каникулах



5 января 2016 года, впервые в истории Курска прошёл турнир по хоккею «Зима – 2015» среди школьных команд, в котором приняли участие и ученики нашей школы.

В сопровождении директора школы Тамары Юрьевны Михайловой и учителей физкультуры Виктории

Вячеславовны Лукошкиной и Оксаны Владимировны Яружной команда отправилась на Театральную площадь, где была ледовая площадка, на которой представители восьми команд проявили свою прыткость, ловкость и свои способности в таком виде спорта, как хоккей.

Соревнования проходили по олимпийской системе, то есть на выбывание. Из восьми претендентов на место в финале были выбраны школы №5, №28, №52 и гимназия №25. И хотя в финал турнира наши ребята не прошли, все равно это был хороший опыт. Есть куда

расти в дальнейшем и развивать свои навыки.

9 января в Курске прошёл Чемпионат мира по настольному хоккею. Учащимся нашей школы удалось побывать и на этом мероприятии, только в качестве любителей и болельщиков. У каждого была возможность не только понаблюдать за игрой профессионалов настольного хоккея, но и поиграть самому.

Несмотря на то, что в этот раз нашей школе не удалось занять призовое место, многие ребята получили возможность раскрыть свои спортивные навыки и открыть что-то новое для себя.

Полина Рыбочкина (8А кл.)

МНЕНИЯ

Быть добру!

14 января 2016 года в рамках программы «Поможем вместе» фонд «Искорка надежды» проводил в нашей школе благотворительную акцию. Ребята из 1-4 классов принимали в ней самое активное участие: смотрели кукольный спектакль «Липунюшка», а все собранные за спектакль деньги пошли на оказание помощи детям с ограниченными возможностями здоровья. А потом ребята поделились своими впечатлениями об увиденной сказке. Наиболее интересные представляем вашему вниманию.

«Я со своим классом ходил смотреть сказку "Липунюшка". Сначала

с нами играли, шутили. Мне понравилось, когда мы хлопали шарики с заданиями внутри. Прочитав, что там написано, мы выполняли задания. Потом мы смотрели сказку. Она была очень интересной и смешной! Мне было интересно смотреть ее. Там были разные герои, и добро победило зло. За сказку мы с ребятами отблагодарили артистов аплодисментами».

Даниил Волобуев

«В этой сказке заложен глубокий смысл. Многие из нас не верят в чудеса и думают, что их желания никогда не исполняются. А вот и зря. Знаете, если во что-то сильно верить и ожидать всей душой, это

неприменно сбудется! Так в сказке "Липунюшка" старик со старухой очень сильно хотели себе сына. Старуха постоянно ходила и приговаривала: "Если бы у нас был сын, он бы отцу блинов отнес, а теперь с кем я пошлю?" И откуда ни возьмись, вдруг из хлопка вылез маленький сыночек. Так вот, верьте в чудеса и исполнение желаний. Они непременно сбудутся!»

Оля Талдыкина

«Мне очень понравилась эта сказка. Она учит тому, чтобы дети слушались своих родителей, были добрыми, смелыми и ничего не боялись!»

Аня Атанова

Редакционная коллегия:

Руководитель проекта «ДРУЗЬЯ.RU»
- Солодкова Ирина Николаевна
Главный редактор, компьютерная

верстка - Артёмов Александр
Фотокорреспонденты - Коньшина К.,
Юнкоры - Потолова К., Струкова Е.,
Жданова Е., Рыбочкина П., Кочерги-

на Н., Доценко А., Бабаскин А., Горайнов Т., Бобынцева К.
Дизайн - Пантелеева К., Ефремова А., Аскерова Э.